

Bundhose KÜBLER ACTIVIQ - weiß/anthrazit



Zweifarbige Bundhose bestehend aus: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle, 270 g/m². Kontrast-Elemente: Einsatz ober- und unterhalb Knie, Seiteneinsatz, Gürtelschlaufe am Bund hinten. Reflex-Elemente: ober- und unterhalb Knie, Kniekehlennaht. Ergonomische Linienführung für Bewegungsfreiheit, 2 Seitentaschen. 2 Gesäßtaschen, rechts mit Patte und Druckknopf. Rechts: ergonomisch positionierte Meterstabtasche auf Seitennaht. Links: Schenkeltasche mit Patte und Druckknopf, aufgesetzte Stifttasche, integrierte Smartphonetasche. Elastischer Bundeinsatz, Schlitz Reißverschluss, vorgeformtes Knie mit Bewegungszone. Belastungspunkte mit Riegeln gesichert. Größen: 46 - 60.

Art.Nr.	Beschreibung	Einheit
Z2250109758	Bundhose KÜBLER ACTIVIQ weiß/anthrazit 270 g/m² Gr. 58	ST
Z2250109760	Bundhose KÜBLER ACTIVIQ weiß/anthrazit 270 g/m² Gr. 60	ST
Z2250109754	Bundhose KÜBLER ACTIVIQ weiß/anthrazit 270 g/m² Gr. 54	ST
Z2250109756	Bundhose KÜBLER ACTIVIQ weiß/anthrazit 270 g/m² Gr. 56	ST
Z2250109750	Bundhose KÜBLER ACTIVIQ weiß/anthrazit 270 g/m² Gr. 50	ST
Z2250109752	Bundhose KÜBLER ACTIVIQ weiß/anthrazit 270 g/m² Gr. 52	ST
Z2250109746	Bundhose KÜBLER ACTIVIQ weiß/anthrazit 270 g/m² Gr. 46	ST
Z2250109748	Bundhose KÜBLER ACTIVIQ weiß/anthrazit 270 g/m² Gr. 48	ST



Standorte / Kontakt

GRAZ

Lorencic Bauservice GmbH

Puchstraße 208 8055 Graz

Tel.: +43 316 47 25 64-0 Fax: +43 316 47 25 64-77 graz@lorencic.at

SALZBURG - WALS

Lorencic Bauservice GmbH

Hölzistraße 2 5071 Wals

Tel.: +43 662 88 28 26-0 Fax: +43 662 88 28 26-20 salzburg@lorencic.at

WELS

Lorencic Bauservice GmbH

Paracelsusstraße 22 4600 Wels

Tel.: +43 7242 44 07 6-0 Fax: +43 7242 44 07 6-3 wels@lorencic.at

WIEN - BRUNN / GEBIRGE

Lorencic Bauservice GmbH

Anton-Bruckner-Gasse 20 2345 Brunn/Gebirge

Tel.: +43 2236 37 97 00-0 Fax: +43 2236 37 97 00-75 wien@lorencic.at

KLAGENFURT - EBENTHAL

Lorencic Bauservice GmbH

Keplerstraße 2 9065 Ebenthal i.K.

Tel.: +43 463 36 123-0 Fax: +43 463 36 123-17 klagenfurt@lorencic.at

INNSBRUCK - HALL

Lorencic Bauservice GmbH

Schlöglstraße 81 6060 Hall i. Tirol

Tel.: +43 5223 43926-0 Fax: +43 5223 43926 6210 innsbruck@lorencic.at